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VERBALE N. 4
SEDUTA DEL 28 GENNAIO 2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2021  (duemilaventuno)  il  giorno  28  (ventotto)  del  mese  di  gennaio,  la  Commissione  Affari
Istituzionali è convocata attraverso la modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n.
18/2020 del 17 marzo 2020, alle ore 9,00 con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni del Presidente;
2. Approvazione verbale precedente seduta;
3. Revisione della proposta di Regolamento delle Consulte presentata il 21/01/2021; 
4. Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’ presente telematicamente la Sig.ra Paola Sgherri.
E’ presente inoltre telematicamente  il Direttore della Direzione del Consiglio Comunale dott. Pietro Rubelli-
ni.

Alle ore 9,00 sono presenti telematicamente la consigliera Barbara Felleca e il consigliere Luca Milani.
Alle ore 9,01 è presente telematicamente la consigliera Maria Federica  Giuliani.
Alle  ore  9,04  sono  presenti  telematicamente  i  consiglieri  Nicola  Armentano,   Emanuele  Cocollini  e
Francesco Pastorelli.
 Alle ore 9,07 è presente telematicamente Andrea Asciuti.
 

La Presidente Felleca in qualità di Teams manager accerta la presenza delle e dei consiglieri tramite appello:
Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Emauele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

Verificato il numero legale dei commissari, apre la seduta alle ore 9,08.

La Presidente Felleca comunica che  il Presidente Razzanelli ha un impegno e quindi li ha chiesto di condurre
la  seduta.  Comunica  che  nella  seduta  odierna  sarà  discussa  la  proposta  di  Regolamento  delle  Consulte
presentata  la  scorsa  seduta  alla  quale  hanno lavorato  il  Presidente  del  Consiglio   Milani  ed  il  Direttore
Rubellini. Dichiara che i lavori sono a buon punto e che è possibile programmare la votazione dell’atto anche
se visto l’assegnazione della proposta di proposta di delibera n. 00008/2021 "Documenti di programmazione
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2021/2023: approvazione note di aggiornamento al Dup, bilancio finanziario, nota integrativa e piano 
triennale investimenti." il programma dei lavori della Commissione va rivisto. Conclude l’intervento 
dichiarando che è in visione in chat il verbale della seduta del 21/01/2021 e che sarà dato per approvato a 
fine seduta se non ci saranno obiezioni da parte dei presenti.
Cocollini dichiara che visto che i lavori riguardo alla proposta di Regolamento delle Consulte è giunto alla 
fine si potrebbe votare l’atto anche oggi.
La Presidente Felleca evidenzia che la proposta di Regolamento delle Consulte è stata inviata anche ai 
Capigruppo.
Milani  ritiene  opportuno  che  questa  proposta  sia  condivisa  nella  prossima  seduta  della  Conferenza  dei
Capigruppo e poi procedere con la votazione in Commissione Affari Istituzionali.
Giuliani concorda con la proposta del Presidente del Consiglio Milani e ritiene opportuno che si parli anche
delle difficoltà di potare avanti i lavori in Commissione Affari Istituzionali.
La Presidente Felleca chiede al Direttore Rubellini di illustrare la proposta di Regolamento delle Consulte.
Milani procede con la condivisione della proposta di Regolamento delle Consulte in chat. 
Il consigliere Federico Bussolin si connette alle ore 9,19.
Rubellini illustra la proposta di Regolamento delle Consulte. Dichiara che nella proposta odierna sono state 
recepite le modifiche richieste nella scorsa seduta.
La Presidente Felleca procede con la lettura dell’art. 1, 2, 3 e 4,
Giuliani chiede che sia modificato il termine previsto all’ultimo comma dell’art 4 che prevede che il Consiglio
Comunale confermi le consulte in essere nei  primi sei mesi dall’insediamento.  Ritiene opportuno che sia
previsto un anno perché a volte all’inizio della legislatura possono esserci dei problemi. Prosegue con la 
La Presidente Felleca concorda con la proposta e chiede che sia modificato il testo. Procede con la lettura
degli articoli 6 e 7.
Giuliani ritiene che sia opportuno specificare all’art. 7 ciò che è espresso nell’art. 5 comma 2  e cioè che il
Consiglio Comunale deve essere informato dell’attività delle Consulte.
La Presidente Felleca concorda con la consigliera Giuliani e ritiene opportuno che la specifica sia inserita al
comma 1 dell’art. 7.
Giuliani ritiene che sia fondamentale che il Consiglio Comunale sia informato delle attività delle Consulte.
La Presidente Felleca procede con la lettura dell’art. 8.
Il Direttore Rubellini dichiara che tale articolo tratta del conflitto d’interesse.
 per evitare che succeda di nuovo che 
La  Presidente Felleca procede con la lettura dell’art.  9.  Evidenzia che le Consulte in essere continuano a
lavorare in regime di prorogatio.
Il  Direttore Rubellini riassume  le modifiche al  testo richieste nella  presente  seduta.  Sostituire all’ultimo
comma dell’art 6 sei mesi con un anno. All’art. 1 aggiungere il comma 2 che è presente nell’altro file ed infine
Aggiungere al comma d1 dell’art 7 la specifica contenuta nell’art 5.
Alle ore 9,46 si disconnette il consigliere Nicola Armentano.
La Presidente Felleca ringrazia il Direttore Rubellini per il lavoro di supporto che sta svolgendo. Ringrazia
anche tutte e tutti  i consiglieri che hanno partecipato attivamente ai lavori della Commissione. Dichiara che
nella prossima seduta sarà possibile procedere con la votazione e programmare i lavori per l’analisi della
proposta  di  delibera  n.  00008/2021  "Documenti  di programmazione  2021/2023:  approvazione  note  di
aggiornamento  al  Dup,  bilancio  finanziario,  nota  integrativa  e  piano  triennale  investimenti.".  Conclude
chiedendo ai presenti se hanno preso visione del verbale del 21/01/2021 e se hanno delle obiezioni.
Nessuno dei presenti ha delle obiezioni.
La Presidente Felleca dichiara approvato da tutti i presenti il verbale del 21/01/2021 e dopo avere ringraziato
il Direttore Rubellini e tutte e tutti i commissari per il lavoro svolto procede con l’appello finale.
Sono presenti le e i consiglieri:
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CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

Componente Federico Bussolin

Componente Andrea Asciuti

Componente Emanuele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

E dichiara chiusa la seduta alle ore 9,55.

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Federico Bussolin

Componente Emanuele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

La Segreteria La Presidente
Paola Sgherri Barbara Felleca

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 4/02/2021.
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